
1. * Να βρείτε τον συντελεστή διεύθυνσης µιας ευθείας ε, που σχηµατίζει µε 
τον άξονα x΄x γωνία:  

α) ω = 
3
π   β) ω = 

3
2π   γ) ω = π

2. * Να βρείτε τη γωνία ω που σχηµατίζει µε τον άξονα x΄x µια ευθεία ε, η 
οποία διέρχεται από τα σηµεία:  
α) Α (- 6, - 2) Β (3, 7) 
β) Α (1, 3) Β (2, 4) 

γ) Α ( 3 , 3) Β (0, 4) 

δ) Α (1, - 1) Β (1, 2) 

ε) Α (0, 3 )  Β (1, 0) 

3. ** Να αποδείξετε ότι τα σηµεία Α (- 2, 3), Β (- 6, 1) και Γ (- 10, - 1) είναι
συνευθειακά.

4. ** ∆ίνονται τα σηµεία Α (7, 5), Β (6, - 7) και Γ (2, 3). Να αποδείξετε ότι το
τρίγωνο ΑΒΓ είναι ορθογώνιο.

5.  * Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας που διέρχεται από το σηµείο Α (3, - 2) 
και:  

α) είναι παράλληλη προς το διάνυσµα δ  (2, - 5) 

β) είναι παράλληλη προς το διάνυσµα δ  (0, 3)  

γ) είναι παράλληλη προς το διάνυσµα δ  (- 2, 0) 

δ) είναι κάθετη στο διάνυσµα δ  (2, 1) 

ε) είναι κάθετη στο διάνυσµα δ  (0, - 2) 
στ) σχηµατίζει µε τον άξονα x΄x γωνία ω = 135°. 

6. ** ∆ίνεται τρίγωνο ΑΒΓ µε Α (- 1, 2), Β (3, - 2) και Γ (1, 4). Να βρεθούν:
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α) οι εξισώσεις των πλευρών του 
β) οι εξισώσεις δύο υψών του 
γ) οι εξισώσεις δύο διαµέσων του 
δ) οι εξισώσεις δύο διχοτόµων του 
ε) οι συντεταγµένες του ορθοκέντρου του 
στ) οι συντεταγµένες του βαρυκέντρου του 
ζ) οι συντεταγµένες του εκκέντρου του 
η) οι συντεταγµένες του περικέντρου του. 

7. ** Στο επίπεδο θεωρούµε τα σηµεία Α (κσυνφ, ληµφ), Β (κηµφ, - λσυνφ) και
Γ (κ, λ), όπου κ, λ ∈ R και 0 < φ < π. Για ποιες τιµές του φ τα Α, Β, Γ είναι
συνευθειακά;

8.  * Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας η οποία διέρχεται από το σηµείο τοµής 
των ευθειών: 3x + 4y - 11 = 0 και 2x - 3y + 21 = 0 και είναι:  
α) παράλληλη προς την ευθεία x + 2y + 1 = 0 
β) κάθετη προς την ευθεία 3x - y + 5 = 0 
γ) διέρχεται από την αρχή των αξόνων 
δ) παράλληλη στον άξονα x΄x 
ε) παράλληλη στον άξονα y΄y 
στ) παράλληλη στη διχοτόµο της πρώτης γωνίας των αξόνων 
ζ) παράλληλη στη διχοτόµο της δεύτερης γωνίας των αξόνων 
η) σχηµατίζει µε τους άξονες τρίγωνο εµβαδού 32 τ.µ. 

9. ** Τα σηµεία Μ1 (1, 1), Μ2 (2, 2) και Μ3 (3, - 1) είναι τρεις διαδοχικές
κορυφές ενός παραλληλογράµµου. Να βρεθούν:  
α) οι συντεταγµένες της τέταρτης κορυφής του 
β) οι συντεταγµένες του κέντρου του 
γ) το εµβαδόν του 

10. ** Μια κορυφή ενός τετραγώνου είναι το σηµείο τοµής των ευθειών
2x - 3y + 20 = 0 και 3x + 5y - 27 = 0 και η µια διαγώνιός του βρίσκεται επί
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της ευθείας x + 7y - 16 = 0. Να βρεθούν οι εξισώσεις των πλευρών του 
τετραγώνου καθώς και η εξίσωση της άλλης διαγωνίου του.  

11. ** Να βρείτε τις εξισώσεις των ευθειών που είναι παράλληλες προς την
ευθεία ε: 2x - 3y - 12 = 0 και οι οποίες ορίζουν µε τους άξονες τρίγωνο µε
εµβαδόν ίσο µε 12 τ.µ.

12. ** Σε τρίγωνο ΑΒΓ έχουµε: Α (- 8, 2), Β (7, 4) και Η (5, 2) το ορθόκεντρό
του. Να βρείτε:
α) την εξίσωση της πλευράς ΒΓ
β) τις συντεταγµένες της κορυφής Γ
γ) τις εξισώσεις των πλευρών του

13. ** Τριγώνου ΑΒΓ δίνονται η κορυφή Α (1, 2) και οι εξισώσεις x - 3y + 1 = 0
και y - 1 = 0 δύο διαµέσων του. Να βρείτε τις εξισώσεις των πλευρών του
τριγώνου ΑΒΓ.

14. ** Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας που είναι µεσοπαράλληλη των ευθειών:
α) ε1: 3x - y + 1 = 0 και ε2: - 6x + 2y - 3 = 0
β) ε1: x = 4    και    ε2: x = - 6
γ) ε1: y = x    και    ε2: y = x - 3

15. ** Το σηµείο A (3, - 1) είναι κορυφή του τετραγώνου ΑΒΓ∆, του οποίου µία
πλευρά έχει εξίσωση 3x - 2y - 5 = 0. Να βρεθούν οι εξισώσεις των άλλων
πλευρών του.

16.  * ∆ίνονται οι ευθείες ε1: (λ + 2) x + λy + 3λ - 1 = 0 και ε2: (λ - 1) x + λy + 5 = 0. 
Να βρείτε τον λ, ώστε να είναι ε1 // ε2.  

17. ** ∆ίνονται οι ευθείες ε1: (µ + 1) x + (µ + 2) y = 0 και ε2: µx - (3µ + 2) y + 7 = 0.
Να βρείτε τον µ, ώστε η γωνία των ε1 και ε2 να είναι 90°.
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18. ** Οι εξισώσεις των πλευρών ενός τριγώνου είναι: 3x + 4y - 7 = 0, x + y + 2 = 0
και 2x + 3y - 5 = 0. Ζητούνται:
α) οι συντεταγµένες των κορυφών του τριγώνου
β) το εµβαδόν του.

19. ** ∆ίνονται τα σηµεία Α (2, 1), Β (6, 4) και Γ (
2
9 , 6).

α) Να δειχθεί ότι η γωνία ΑΒΓ είναι ορθή.
β) Να βρεθούν οι συντεταγµένες της κορυφής ∆ του ορθογωνίου παραλλη-

λογράµµου ΑΒΓ∆.  
γ) Να βρεθούν οι συντεταγµένες του κέντρου του περιγεγραµµένου κύκλου 

στο τρίγωνο ΑΒΓ.  

20. ** Αν οι ευθείες ε1: 2x - y + 1 = 0 και ε2: x + 2y + 3 = 0 είναι οι φορείς των
δύο πλευρών ορθογωνίου παραλληλογράµµου και Α (2, - 1) µια κορυφή του,
να βρεθούν οι άλλες κορυφές και το εµβαδόν του.

21. *** Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας που περνάει από τα σηµεία
Α (ηµω, συνω) και Β (ηµφ, συνφ). Να βρεθεί η απόσταση του Ο (0, 0) από

αυτήν (0 ≤ ω ≠ φ < 
2
π ).

22. ** ∆ίνονται τα σηµεία Α (λ, 0), Β (2λ, 3λ), λ ≠ 0. Αν η κάθετη στην ΑΒ στο
σηµείο Α τέµνει την ευθεία x = - 2λ στο Γ, να αποδειχθεί ότι το τρίγωνο
ΑΒΓ είναι ισοσκελές.

23. ** Έστω οι ευθείες ε1: 2x - 3y + 1 = 0, ε2: - x + 4y + 3 = 0 και το σηµείο
Α (1, - 2). Να βρεθεί σηµείο Μ της ε2, ώστε το µέσο του ΑΜ να ανήκει στην
ε1.

24. ** Να βρεθεί το εµβαδόν του τετραπλεύρου που έχει κορυφές τα σηµεία
Α (1, - 2), Β (- 2, 3), Γ (- 1, - 4) και ∆ (5, 0).
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25. ** Να αποδείξετε ότι η εξίσωση 2y2 - 3xy - 2x2 = 0 παριστάνει ζεύγος δύο
ευθειών. Ποια είναι η σχετική θέση των δύο ευθειών που βρήκατε;

26. ** Τα σηµεία Α (1, 0) και Β (3, 6) ισαπέχουν από το σηµείο Γ (- 4, λ). Να
υπολογιστεί η τιµή του λ.

27. ** ∆ίνονται τα σηµεία Α (4, 2), Β (3, - 1) και η ευθεία ε: y = - 3x. Να βρεθεί
σηµείο Γ της ευθείας ε, ώστε το τρίγωνο ΑΒΓ να είναι ισοσκελές µε κορυφή
το Β.

28. ** ∆ίνονται τα σηµεία Α (1, 4) και Β (- 1, - 5).
α)  Να βρεθούν οι συντεταγµένες του µέσου Μ του ευθυγράµµου τµήµατος

ΑΒ.  
β)  Να βρεθεί ο συντελεστής διεύθυνσης της ευθείας ΑΒ.  
γ) Να βρεθεί η εξίσωση της µεσοκαθέτου ευθείας του ευθύγραµµου 

τµήµατος ΑΒ.  
δ) Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας που διέρχεται από την αρχή των αξόνων 

και είναι κάθετη στην ευθεία ΑΒ.  
ε) Να βρεθεί το εµβαδόν του τριγώνου που έχει κορυφές την αρχή των 

αξόνων και τα σηµεία τοµής τους µε την ευθεία ΑΒ.  
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29. ** Για ποιες τιµές των λ, µ ∈ R οι ευθείες ε1: (µ + 1) x - 2µy = λ και
ε2: (µ - 1) x - 3y = 2λ - 1:
α) τέµνονται,
β) είναι παράλληλες,
γ) συµπίπτουν.

30. ** Θεωρούµε τις ευθείες ε: αx + βy + γ = 0, ε1: αx - βy + γ = 0, ε2: αx - βy - γ = 0
και ε3: αx + βy - γ = 0 (α, β, γ ≠ 0). Να αποδείξετε ότι:
α) η ε1 είναι συµµετρική της ε ως προς άξονα συµµετρίας τον x΄x
β) η ε2 είναι συµµετρική της ε ως προς άξονα συµµετρίας τον y΄y
γ) η ε3 είναι συµµετρική της ε ως προς κέντρο συµµετρίας την αρχή Ο των

αξόνων.  

31. ** ∆ίνεται η ευθεία ε µε εξίσωση x + y = 1. Να βρείτε το συµµετρικό του
σηµείου Ρ (2, 3) ως προς άξονα συµµετρίας την (ε).

32. ** Να εξετάσετε αν η ευθεία 2λx + 2λy + 5λ = 3y - x + 7 διέρχεται από
σταθερό σηµείο για κάθε λ ∈ R.

33. ** Να αποδειχθεί ότι η εξίσωση xσυν2

2
θ + yηµ2

2
θ  + συνθ - 1 = 0, θ ∈ [0, π]

παριστάνει ευθεία, η οποία διέρχεται από σταθερό σηµείο.

34. ** Θεωρούµε την εξίσωση (2λ2 + λ - 3) x - (λ2 + λ - 2) y - 5λ2 - 3λ + 8 = 0     (1)
Για ποιες τιµές του λ ∈ R η (1) παριστάνει ευθεία;

35. ** Να βρεθεί ο γεωµετρικός τόπος των σηµείων Μ (λ - 1, 2λ + 3), λ ∈ R.

36. ** Τριγώνου ΑΒΓ οι κορυφές είναι Α (- 2, 2κ), Β (2κ, κ) και Γ (κ - 2, - κ),
κ ∈ R. Να βρείτε το γεωµετρικό τόπο του κέντρου βάρους του τριγώνου.
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37. ** Να βρεθεί ο γεωµετρικός τόπος των σηµείων, τα οποία ισαπέχουν από τις
ευθείες 3x - 2y + 4 = 0 και 3x - 2y + 6 = 0.

38. ** Να αποδειχθεί ότι η εξίσωση x2 - y2 - 4λy - 2λx - 3λ2 = 0 παριστάνει δύο
ευθείες κάθετες µεταξύ τους. Να βρεθεί ο γεωµετρικός τόπος του σηµείου
τοµής των δύο αυτών ευθειών.

39. ** Να αποδείξετε ότι ο γεωµετρικός τόπος των σηµείων, των οποίων τα
τετράγωνα των αποστάσεων από τα σηµεία Α (3, 2) και Β (- 1, 2) έχουν
σταθερή διαφορά c είναι ευθεία κάθετη στην ΑΒ.

40. ** Να εξετάσετε αν η ευθεία x + 1998y = 4 ανήκει στην οικογένεια ευθειών
που έχει εξίσωση (x + y - 4) + λ (x - 3y - 4) = 0.

41. ** Φωτεινή ακτίνα διερχόµενη από το σηµείο Σ (2, 3) και προσπίπτουσα
στην ευθεία x + y + 1 = 0, µετά την ανάκλασή της διέρχεται από το σηµείο
Μ (1, 1). Να βρεθούν οι εξισώσεις της προσπίπτουσας και της ανακλόµενης
ακτίνας.

42. ** Ένα σηµείο P του επιπέδου κινείται πάνω στην ευθεία y = x. Να
αποδείξετε ότι το συµµετρικό σηµείο Ρ΄ του Ρ ως προς την ευθεία x + 2y - 1
= 0 κινείται πάνω στην ευθεία 7x - y - 2 = 0.

43. ** ∆ίνεται τρίγωνο ΑΒΓ µε κορυφές Α (5, 3), Β (0, 0) και Γ (6, 0). Φέρνουµε
ευθεία παράλληλη προς τη ΒΓ που τέµνει τις ευθείες ΑΒ και ΑΓ στα σηµεία
Ε και ∆ αντιστοίχως. Να βρεθεί η εξίσωση της γραµµής πάνω στην οποία
κινείται το σηµείο τοµής των Β∆ και ΓΕ.
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44. ** Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας (ε) στις ακόλουθες περιπτώσεις:
• ∆ιέρχεται από σηµείο Α (x0, y0) και είναι παράλληλη σε ευθεία (ε΄).
Εφαρµογή:  
α) Α (1, - 1)  και  (ε΄): 2x + y - 1 = 0  
β) Α (2, - 3)  και  (ε΄): x = - 3 
γ) Α (- 2, 1)  και  (ε΄): y = - 1  

• ∆ιέρχεται από σηµείο Α (x0, y0) και είναι κάθετη σε ευθεία (ε΄).
Εφαρµογή:  
α) Α (- 1, 1)  και  (ε΄): 2x + y + 1 = 0  
β) Α (4, - 3)  και  (ε΄): 2x + 1 = 0 
γ) Α (2, - 1)  και  (ε΄): y = 4 

• ∆ιέρχεται από σηµείο Α (x0, y0) και σχηµατίζει γωνία φ µε τον άξονα x΄x.
Εφαρµογή:  
α) Α (- 2, 3)  και  φ = 30° 
β) Α (4, - 5)  και  φ = 90° 
γ) Α (3, - 3)  και  φ = 135° 

• Τέµνει τους άξονες στα σηµεία Α (x1, 0) και Β (0, y2).
Εφαρµογή:  
α) Α (4, 0)  και  Β (0, 4) 
β) Α (- 3, 0)  και  Β (0, 1) 

• Είναι µεσοπαράλληλη δύο παράλληλων ευθειών (ε1) και (ε2).
Εφαρµογή:  
α) (ε1): 3x - y + 1 = 0 και  (ε2): - 6x + 2y - 3 = 0  
β) (ε1): x = 4 και  (ε2): x = - 6 
γ) (ε1): y = x και  (ε2): y = x - 3 
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• Απέχει απόσταση d από γνωστή ευθεία (ε΄).
Εφαρµογή:  

α) d = 2 από  (ε΄): 2x + y - 1 = 0  
β) d = 4 από  (ε΄): y = 3  

• ∆ιέρχεται από το Α (x0, y0) και απέχει απόσταση d από το Β (x1, y1).
Εφαρµογή:  

α) Α (3, - 1)  και  απέχει d = 2  από το Β (2, 2) 
β) Α (2, 1)  και  απέχει d = 1 από το Β (0, 0) 

• Είναι µεσοκάθετη σε γνωστό τµήµα ΑΒ.
Εφαρµογή:  
α) Α (- 2, 1)  και  Β (2, 3) 
β) Α (3, 0)  και  Β (0, - 5) 

• Είναι άξονας συµµετρίας του ΑΒ µε Α, Β γνωστά σηµεία.
Εφαρµογή:  
α) Α (1, - 1)  και  Β (- 1, 3) 
β) Α (- 3, 4)  και  Β (4, - 3) 

• ∆ιέρχεται από σηµείο Α (x0, y0) και σχηµατίζει γωνία φ µε γνωστή ευθεία
(ε΄).

Εφαρµογή:  
α) Α (2, 1)  και  φ = 45°  µε την x - y + 1 = 0 
β) Α (- 2, 1)  και  φ = 30°  µε την y + 2 = 0 

• ∆ιέρχεται από το Α (x0, y0) και είναι παράλληλη σε διάνυσµα ν .
Εφαρµογή:  

α) Α (3, - 2)  και  ν  = (0, 1) 

β) Α (- 2, - 3)  και  ν  = (2, 3) 

γ) Α (- 1, 0)  και  ν  = (- 4, 0) 
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• ∆ιέρχεται από το Α (x0, y0) και είναι κάθετη σε διάνυσµα ν .
Εφαρµογή:  

α) Α (5, - 2)  και  ν  = (- 1, 3) 

β) Α (- 2, 2)  και  ν  = (0, 4) 

• ∆ιέρχεται από το Α (x0, y0) και σχηµατίζει γωνία φ µε το διάνυσµα ν .
Εφαρµογή:  

α) Α (1, - 2)  και  φ = 60°  µε το ν  = (1, 1) 

β) Α (0, 3)  και  φ = 45°  µε το ν  = (2, 1) 

• ∆ιέρχεται από το Α (x0, y0) και σχηµατίζει µε τους άξονες τρίγωνο
σταθερού εµβαδού.

Εφαρµογή:  
α) Α (- 1, 2)  και  εµβαδόν 3 τ.µ. 

β) Α (- 1, 0)  και  εµβαδόν 2  τ.µ. 

45. ** Τον ∆εκέµβριο το καλοριφέρ µιας κατοικίας λειτούργησε 4 ώρες την
ηµέρα και το κόστος έφτασε τις 45.000 δρχ. ενώ τον Ιανουάριο που
λειτούργησε 5 ώρες την ηµέρα το κόστος ήταν 49.960 δρχ. Αν η συνάρτηση
που εκφράζει το κόστος είναι y = αx + β, όπου x οι ώρες λειτουργίας, να
βρεθούν:
α) οι τιµές των α, β
β) το προβλεπόµενο κόστος για τον Φεβρουάριο, αν λειτουργήσει 4,5 ώρες

την ηµέρα (28 ηµέρες).  

46. ** Οι συντεταγµένες δύο πλοίων Π1, Π2 είναι Π1 (t - 1, t + 2) και Π2 (3t, 3t - 1)
για κάθε χρονική στιγµή t (t > 0).
α) Να βρεθούν οι γραµµές πάνω στις οποίες κινούνται τα δύο πλοία.
β) Να εξεταστεί αν υπάρχουν τιµές του t που τα δύο πλοία θα συναντηθούν.
γ) Να βρεθεί η απόσταση των δύο πλοίων τη χρονική στιγµή t = 3.
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47. ** Η πορεία δύο κινητών που κινούνται
ευθύγραµµα ξεκινώντας από τα σηµεία Α και Β
αντιστοίχως φαίνεται στο διπλανό σχήµα.
α) Να βρεθεί η απόσταση των δύο σηµείων Α και Β.
β) Να βρεθούν οι συντεταγµένες του σηµείου Γ.
γ) Να βρεθεί η απόσταση του σηµείου Β από την

ευθεία στην οποία κινείται το άλλο κινητό. 

y

x

B(1, -5)

A(-3,-1)

60°

δ) Να εξετασθεί αν τέµνονται οι διευθύνσεις των δύο κινητών.  

48. ** Σε χάρτη µε καρτεσιανό σύστηµα αξόνων η θέση ενός λιµανιού
προσδιορίζεται από το σηµείο Α (2, 6) και η θέση ενός πλοίου µε το σηµείο
Π (λ - 1, 2 + λ), λ ∈ R.
α) Για ποιες τιµές του λ το σηµείο Π έχει τετµηµένη µικρότερη από την

τετµηµένη του Α;  
β) Να εξετάσετε αν το πλοίο θα περάσει από το λιµάνι Α, όταν κινείται 

ευθύγραµµα. 
γ) Ποια θα είναι η ελάχιστη απόσταση της πορείας του πλοίου από το λιµάνι;  

49. ** Μια τριγωνική κατασκήνωση διαθέτει τρεις εισόδους, µία σε κάθε κορυφή.
Ο αρχηγός της κατασκήνωσης (του οποίου η σκηνή βρίσκεται κάπου µέσα 
στην κατασκήνωση) θέλοντας να βρει το εµβαδόν της κατασκήνωσης, 
αποστέλλει τρεις κατασκηνωτές (εφοδιασµένους µε πυξίδες και 
χιλιοµετρητές) να µετρήσουν τις αποστάσεις των εισόδων από τη σκηνή του. 
Ο πρώτος προχωρά 2 km βόρεια και αµέσως µετά 1 km ανατολικά και εκεί 
συναντά την πρώτη είσοδο. Ο δεύτερος προχωρά 3 km ανατολικά και 1 km 
νότια και εκεί συναντά τη δεύτερη είσοδο. Ο τρίτος προχωρά 2 km δυτικά 
και συναντά την τρίτη είσοδο.  
α)  Να τοποθετήσετε, σε ένα πρόχειρο σχέδιο, τη σκηνή του αρχηγού και τις 

εισόδους, αφού πρώτα χαράξετε τις πορείες.  
β)  Να θεωρήσετε κατάλληλο σύστηµα αξόνων και να βρείτε τις 

συντεταγµένες των τριών εισόδων σ’ αυτό το σύστηµα.  
γ)  Να βρείτε το εµβαδόν της κατασκήνωσης.  
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50. ** Σε ένα εργοστάσιο ο νέος διευθυντής ζήτησε να ενηµερωθεί για την
οικονοµική πορεία της επιχείρησης από το έτος που ιδρύθηκε. Οι υπεύθυνοι
των οικονοµικών του παρέδωσαν το παρακάτω σχεδιάγραµµα:

ε1

ε2

4
x

y

3

2

1

Ο

ε1    η ευθεία των εσόδων 
ε2    η ευθεία των εξόδων 
Οx  ο άξονας των ετών λειτουργίας 
Οy  ο άξονας των εκατοντάδων  
       εκατοµµυρίων δραχµών 

α)  Να βρείτε τις εξισώσεις των ευθειών ε1, ε2.  
β) Να βρείτε πόσα χρόνια µετά την έναρξη της λειτουργίας της, η επιχείρηση 

αρχίζει να έχει κέρδη. 
γ) Να βρείτε το κέρδος (έσοδα µείον έξοδα) της επιχείρησης τον τέταρτο 

χρόνο της λειτουργίας της.  
δ) Πότε η επιχείρηση θα παρουσιάσει κέρδος 300 εκατοµµύρια (3 

εκατοντάδες εκατοµµύρια);  

51. ** Σε χάρτη µε καρτεσιανό σύστηµα αξόνων Οxy ένα πλοιάριο ξεκινά από
ένα λιµάνι Α και κατευθύνεται στο λιµάνι Ο. Το ραντάρ θέσης για κάθε
χρονική στιγµή t δίνει συντεταγµένες για το πλοιάριο (2t - 40, t - 30), t ≥ 0.
α) Πού βρίσκεται στο χάρτη το λιµάνι Α;
β) Πόσο απέχει το λιµάνι Α από το Ο;
γ) Είναι σωστή η πορεία του πλοιάριου; Ποια είναι η εξίσωσή της;
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